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CaixeiroViajanteg(D)

Se dim(D) =1
Devolva 0
Cc <+

Para u de 2 até n
d < CustoMenorCaminhog([2..n], u, D) + D[u, 1]
Sec>d

c«+d
Devolva ¢

onde

CustoMenorCaminhog(S, u, D)

Se S ={u}
Devolva D[1, u]

C < 00

Para cada p e S — {u}
d < CustoMenorCaminhog(S — {u}, p, D) + D|p, u]
Sec>d

c+d
Devolva ¢

Prof. Murilo V. G. da Silva Anilise de Algoritmos



@ Esta correto?




Algoritmo de BeIIman—HeId—_

@ Esta correto? Direto da Recorréncia.

Prof. Murilo V. G. da Silva Anilise de Algoritmos



Algoritmo de BeIIman—HeId—K—

@ Esta correto? Direto da Recorréncia.

@ Quanto custa?

Prof. Murilo V. G. da Silva Anilise de Algoritmos



Algoritmo de Bellman-Held-Karp

@ Estd correto? Direto da Recorréncia.

@ Quanto custa?

Teorema

A execugdo de CustoMenorCaminhog(D) toma tempo ©((n — 1)!) e espago ©(n?)
onde n = dim(D).

Prof. Murilo V. G. da Silva Anilise de Algoritmos



Algoritmo de Bellman-Held-Karp

@ Estd correto? Direto da Recorréncia.

@ Quanto custa?

Teorema

A execugdo de CustoMenorCaminhog(D) toma tempo ©((n — 1)!) e espago ©(n?)
onde n = dim(D).

Prova: Exercicio

Prof. Murilo V. G. da Silva Anilise de Algoritmos



Algoritmo de Bellman-Held-Karp

@ Estd correto? Direto da Recorréncia.

@ Quanto custa?

Teorema

A execugdo de CustoMenorCaminhog(D) toma tempo ©((n — 1)!) e espago ©(n?)
onde n = dim(D).

Prova: Exercicio

Corolario

A execugdo de CaixeiroViajanteg(D) toma tempo O(n!) e espago ©(n?) onde
n = dim(D).

Prof. Murilo V. G. da Silva Anilise de Algoritmos



Algoritmo de Bellman-Held-Karp

@ Estd correto? Direto da Recorréncia.

@ Quanto custa?

Teorema

A execugdo de CustoMenorCaminhog(D) toma tempo ©((n — 1)!) e espago ©(n?)
onde n = dim(D).

Prova: Exercicio

Corolario

A execugdo de CaixeiroViajanteg(D) toma tempo O(n!) e espago ©(n?) onde
n = dim(D).

Prova: Exercicio

Prof. Murilo V. G. da Silva Anilise de Algoritmos



Algoritmo de Bellman-Held-Karp

@ Estd correto? Direto da Recorréncia.

@ Quanto custa?

Teorema

A execugdo de CustoMenorCaminhog(D) toma tempo ©((n — 1)!) e espago ©(n?)
onde n = dim(D).

Prova: Exercicio

Corolario

A execugdo de CaixeiroViajanteg(D) toma tempo O(n!) e espago ©(n?) onde
n = dim(D).

Prova: Exercicio

@ Da para fazer melhor?
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CaixeiroViajantep(D)

C < CustoMenorCaminhop (D)
c <4 o
Para u de 2 atén
d « C[[2..n], u] + D[u, 1]
Sec>d

c«—d
Devolva ¢

CustoMenorCaminhop(D)

C « matriz indexada por 212+ x [2..n]
Para u de 2 até n

C[{u}, u] < D[1, d]
Para k de2 até n — 1

Para cada S € ([Q'k'"])

Para cadau € S
Preenche(C, S, u)

Devolva C

Preenche(C, S, u)

C[S, u] + oo
Para cadap € S — {u}
¢« C[S — {u},p] + Dlp, u]
Se C[S,u] > ¢
C[S,u] + ¢
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Prova: Préxima pagina
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Seja D uma instancia de CV. O ndmero de posicdes de C é

221 5 [2..n]| = [271||[2..0]| = (n — 1)2""1 = ©(n2").
Além disso,

TCaixeiroViajante(D) = @(1) + Z Z Z (@(1) + Z @(1))

k=2 56([2‘,;"]) ues peS—{u}

=0+ > D (@) +(IsI-1)e()

k=2 56([2..,1]) uesS

=0(1) + Z >, >oe(sh

56 ([2 ”]) ues

>

X

3

=06(1)+ Y. Isleasn) 1)+Z Y. elsP)

k=2 g¢ ([2k ]) k= 256([2.,;"])
—o(1) + 3 e(k2):9(1)+2(n;1)®(k2)
k=2 g ([zk.n]) k=2

EX o(1) + ©(n22") = ©(n22")
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